

Чем привлекательны неравные браки? Физиологический аспект

Господь наградил нас таким чувством, как половое влечение, без которого человеческий род давно прекратил бы существование. Методы половой близости одинаковые у всех народов, но только в Китае создали из этого особую философию, где важное внимание уделялось как мужчине, так и женщине. Европейский ученый Р. Х. ван Гулик писал, что именно в Китае издревле сложилось особое отношение к любви и половой жизни, «считавшее половой акт частью порядка в природе»

Ситуация 1 Большое внимание китайская философия любви уделяла отношениям между пожилым мужчиной и молодой женщиной и большинство древних текстов по Дао любви особенно рекомендуют этот тип. Китайские мудрецы говорили: «Если человек преклонного возраста общается с женщиной того же возраста, и они могут иметь ребенка, он (ребёнок), как правило, не доживает до глубокой старости. Но если восьмидесятилетний мужчина общается с молодой девушкой и они могут иметь ребенка, то ребенок, как правило, проживет долгую жизнь.»

Отношение западного общества, в отличие от восточных стран, к неравным бракам было неоднозначным. Одни осуждали, другие насмехались, третьи были равнодушны и только незначительная часть относилась с пониманием. Чарли Чаплин и Сона О`Нейл, заключив брак, вызвали осуждение и насмешки. Ей всего лишь семнадцать, а ему пятьдесят четыре и трижды разведен.

И только с середины 20 века отношение к таким парам стало более терпимым, но журналисты и тут не упускают возможности покопаться в их жизни.

Почему ровесники часто не бывают счастливыми и их брак быстро распадается? Да потому что не производящий впечатления старик знает, как удовлетворить женщину, а красивый и молодой - нет.

Первое. Мужчина в возрасте медленнее достигает эрекции во время любовной игры. А молодая женщина, производящая достаточно влаги, для него является благодарением. Он может легко ввести свой нефритовый стержень без полного наполнения, а следуя

Дао любви, он легко достигает полной эрекции. Такая осторожная, медленная процедура кажется ей очаровательной и более предпочтительной по сравнению с пугающе резкой эрекцией, внезапным проникновением и быстрой эякуляцией молодого парня.

Второе. Молодая женщина не только быстро и достаточно производит соответствующей влаги, но и поддерживает её намного дольше. И это благотворно для них обоих. А также, если он медленнее достигает эрекции, он и медленнее финиширует - а это важный момент, приводящий ее в эстетическое блаженство, которого не могут добиться неопытные молодые мужчины.

Третье. Молодая женщина имеет естественный запах молодости и свежести, который возбуждает пожилого мужчину. Он (мужчина) создает атмосферу покоя и доверия, что могут лишь немногие молодые люди.

Четвертое. Молодая женщина имеет намного более тесные нефритовые врата, которые зажимают и возбуждают пожилого и более опытного мужчину.

Пятое. Пожилые мужчины обычно контролируют эякуляцию более легко, чем молодые. Основная проблема для них состоит в том, что он должен избавиться от мысли о необходимости эякуляции каждый раз, когда занимается любовью. Это может потребовать некоторых усилий. Если он поймёт это и добьётся, то найдет, что в силах достичь двадцатиминутного соития совсем легко, с довольно небольшой практикой. Самое главное то, что он будет в силах заниматься любовью значительно чаще и дольше. Он поймёт, что его партнерша также получит намного больше наслаждения и он получит свободу для раскрытия таких удовольствий, как особые атрибуты женщин, что невозможно в скоротечных утехах. Он сможет раскрыть ее специфический аромат, вкус и, может быть, более важные вещи - запах и вкус ее слюны, влаги на ее нефритовых вратах.

Нужно понять, что любая философия, в том числе и Дао любви, не являются догмой. Это учение помогает нам достичь гармоничных отношений между мужчиной и женщиной, даёт нам понять, что человек - это частичка космоса и всегда связан с ним незримыми нитями. Сотни тысяч ровесников живут в счастливом браке, но среди них и очень большой процент разводов.

Удачи вам, найти свою половинку, кто её не имеет, а кто имеет, большого наслаждения.

*Ситуация 2»Женщина, которая нужна мужчине - то весела,
то печальна, то мудра, то наивна,
несёт то сладкую боль, то горькую радость...
Великим будет муж, обладающий такой женщиной!
Имя её.... А зачем Вам её имя - это моя Женщина!»*

Искандер Анат-оглы Аюпов.

Отношения между молодой женщиной и пожилым мужчиной не вызывают таких пересудов в обществе, как отношения между молодым мужчиной и женщиной в возрасте. Женщину при этом обвиняют в легкомысленности и даже в нимфомании, но сексуальные отношения между ними играют более значимую роль, чем в предыдущей ситуации.

Как правило, такая женщина одинока и часто без детей (в принципе, дети могут быть, но они в стороне и не являются обузой). И она реализует не только свою расцветшую сексуальность, но еще и желание самоутвердиться, в частности, быть наставницей - или матерью. К тому же при достаточном сексуальном опыте она нередко боится быть отвергнутой зрелыми мужчинами, опасаясь, что они не поймут ее фантазий или сочтут их извращениями, в частности оральный секс: многие мужчины отказываются заниматься им, считая, что они «унижаются». Ну, это можно оставить на счету их недостаточного интеллекта или комплексов. Хотя они лишают и себя, и партнершу огромнейшего удовольствия... А над юным партнером еще не довлеют комплексы «унижения» и ему, к тому же не очень опытному, все, что называется, в новинку и в охотку...

Зрелая женщина может быть более полной сочувствия и понимания сексуальных затруднений молодого человека, чем подруги его лет. Если юноша застенчив или нерешителен, это может сыграть важную роль для его сексуального благополучия. Другой момент в том, что женщина в возрасте, особенно если у нее были дети, часто имеет менее тесные нефритовые врата, что особенно хорошо для него, не развившего полного контроля за эякуляцией. Менее тесные нефритовые врата не так подходят пожилому мужчине, так как оно не предоставляет ему достаточной стимуляции.

Чем привлекательны неравные браки

Автор: fazalk4u

13.06.2012 17:28 -

Существует определенная периодичность сексуальной активности. Юноша в 17-20 лет чаще всего гиперсексуален, и как говорят, «бросается на все, что в юбке». А ровесницы требуют долгих ухаживаний, причем сами имеют мало опыта в сексуальных отношениях и кроме дополнительных проблем ничего не дают юноше. И он обращает внимание на женщину старше себя, которая уже вступила в период сексуального расцвета (28-45 лет), которая жаждет активного секса (чего ей не дают замученные добычей денег мужчины-ровесники). Причем такие отношения настолько гармоничны с интимной точки зрения, что они не так уж и редко перерастают в брак.

Это главные положения и о них знает каждый, кто читал литературу о взаимоотношениях мужчины и женщины. Но нельзя забывать, что с возрастом сексуальность мужчины и женщины меняется. Пятидесятилетний партнер может овладеть женщиной быстро, как юноша, да и девушке может быть не нужна длительная подготовка... Сексуальный опыт не связан с жизненным. Достаточно пожилой мужчина, предоставит всю интимную инициативу молодой женщине, а после будет недоволен, что она что-то сделала не так, как ему хотелось... И все же основной плюс разновозрастного союза в том, что партнеры подходят друг другу не только сексуально, но и психологически.

Ужасно то, что, из-за боязни пересудов окружающих, такие отношения вынуждены поддерживаться тайно или украдкой. А если бы мы были более понимающими и тактичными, мы бы увидели, что такие пары надо поддерживать, а не осуждать. И мы бы подошли к решению проблемы многих мужчин и женщин в возрасте.

Любви вам, долгого и счастливого брака.

Автор - **Игорь Абрамов**

[Источник](#)